
 

Több, mint 95 millió forintos fejlesztés segíti a jövő erdészeit a piliscsabai Dr. Szepesi László 
technikumban 

Budapest, 2025. november 7. 

2025. november 6-án ünnepélyes keretek között került sor a VP1-1.2.1-23 kódszámú, „Bemutató 
üzemek támogatása” című projekt átadó ünnepségére a Közép-magyarországi Agrárszakképzési 
Centrum Dr. Szepesi László Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban. A projekt 
keretében az iskola új, modern drónra, szimulátorra, erdészeti csörlőre és motorfűrészekre tett 
szert, amelyek az erdészeti gyakorlati képzést új szintre emelik. 

Ünnepélyes keretek között, 2025. november 6-án került sor a VP1-1.2.1-23 kódszámú, „Bemutató 
üzemek támogatása” című projekt átadó ünnepségére a Közép-magyarországi Agrárszakképzési 
Centrum Dr. Szepesi László Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban, Piliscsabán. 

A rendezvényen a jövő erdészeit szolgáló korszerű technológiák és gépek mutatkoztak be: a projekt 
keretében az iskola modern drónszetteket, szimulátort, erdészeti csörlőt és motorfűrészeket vehetett 
át, amelyek a gyakorlati képzés új perspektíváját hozták el az intézménynek. A fejlesztés célja, hogy a 
tanulók a legkorszerűbb technológiai háttérrel, biztonságos és valósághű környezetben sajátíthassák 
el szakmájukat. 
 
Az eseményen ünnepi köszöntőt mondott Börzsönyi Tünde, az iskola igazgatója, Molnár Zoltán, a 
Közép-magyarországi Agrárszakképzési Centrum főigazgatója, Thumáné Kauzál Melinda, Piliscsaba 
polgármestere, Pap László, az Erdészeti Ágazati Tudásközpont ügyvezetője, valamint Szentpéteri 
Sándor, az Agrárminisztérium Erdészeti Fejlesztéspolitikai és Innovációs Főosztályának 
főosztályvezetője. 
 
Molnár Zoltán főigazgató beszédében rámutatott, hogy az átadó napja nem csupán egy beruházás 
lezárása, hanem egyben egy új korszak nyitánya is a régió agrár- és erdészeti szakképzésében. A 
Vidékfejlesztési Program támogatásával, az Erdészeti Ágazati Tudásközpont Nonprofit Kft. és az ország 
öt agrárszakképzési centruma közös munkájával megvalósított fejlesztés nemcsak 
eszközbeszerzésekről szól, hanem tudásról, szemléletváltásról és felelősségről is: arról, hogy miként 
tudják az agrárszakképzés képviselői beépíteni a 21. század kihívásait az érintett iskolák mindennapi 
gyakorlatába. 
 
A beszerzett eszközök nemcsak az erdészeti szakmai tanítás és tanulás minőségét emelik, hanem kaput 
nyitnak a precíziós és digitális erdőgazdálkodás világába – oda, ahol az adatok, a modern technológiák 
és a természettel való harmónia kéz a kézben járnak. 
 
A projekt keretében, a Közép-magyarországi Agrárszakképzési Centrum piliscsabai tagintézményében 
95.322.608 Forint értékben kerültek beszerzésre a szóban forgó eszközök és digitális fejlesztések. 
 



A program célja, hogy a legújabb technológiai és környezetvédelmi irányelvekhez igazodva támogassa 
az erdészeti ágazat fejlődését. A fejlesztések révén az iskola gyakorlati oktatása modernizálódik, a 
tanulók pedig naprakész tudással, a fenntartható erdőgazdálkodás szemléletével léphetnek be a 
munkaerőpiacra. A projekt megvalósításáról és céljairól további információ a 
https://eatk.hu/vpbu/vpbukezdolap.html weboldalon érhető el.  
 
Kapcsolódó fotódokumentáció: 
https://drive.google.com/drive/folders/1YrBNCPR0YEd97cRhvDQec-6aZFSbiPdJ?usp=sharing 
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